

Un Acord de colaborare în domeniul educației financiare a fost semnat între Comisia Națională a Pieței Financiare și FINedu

Comisia Națională a Pieței Financiare (CNPF) și Asociația Obștească „FINedu” au încheiat, la 10 august 2022, în cadrul unui eveniment oficial, un acord bilateral de colaborare. Acesta va servi drept suport pentru dezvoltarea unui parteneriat durabil în vederea realizării obiectivului de educație financiară a populației și de promovare a unui comportament financiar responsabil.



Acordul a fost semnat de Cornelia Cozlovski, președintele CNPF, și Veronica Sirețeanu, directorul executiv al A.O. FINedu. Potrivit părților, conjugarea eforturilor urmărește creșterea interesului general față de activitățile de educație financiară, care să ofere cetățenilor informațiile necesare pentru a lua decizii corecte și asumate privind produsele financiare nebancale.

În baza Acordului, CNPF și FINedu își propun să organizeze mai multe programe și activități de sporire a gradului de alfabetizare financiară în rândul populației, care presupun inclusiv elaborarea și distribuția materialelor informative privind sectoarele reglementate de CNPF, organizarea sesiunilor de „formare de formatori” ș.a.

„Educația financiară este un element cheie pentru dezvoltarea pieței financiare nebancale. Procesele de globa-

lizare și digitalizare au sporit gama serviciilor propuse și a mijloacelor de acces la acestea. Chiar și un produs financiar simplu poate părea complex pentru consumatorul obișnuit care nu este suficient de informat în materie financiară. De aceea, dezvoltarea unor comportamente financiare responsabile proactice și durabile nu poate fi atinsă decât atunci când educația financiară devine un proiect de societate, iar noi vom susține și impulsiona acest proces prin toate instrumentele disponibile”, a menționat Cornelia Cozlovski.

La rândul său, Veronica Sirețeanu a afirmat: „Odată cu maturizarea unei societăți, se conștientizează și rolul educării în dezvoltarea și buna funcționare a acesteia. Nu face excepție nici domeniul financiar, educarea financiară devenind din ce în

ce mai pronunțat o prioritate pentru Moldova, ținând creșterea unei generații de cetățeni informați ce iau decizii financiare (și nu doar) asumate și bine calculate. Suntem onorați să facem front comun în efortul de educare financiară cu Comisia Națională a Pieței Financiare – una din instituțiile-cheie de pe piața financiară și reglementatorul unui domeniu extrem de popular în rândul tinerilor și al start-up-urilor: piața de capital”.

Notă: În cadrul parteneriatului cu FINedu, CNPF a organizat, la 1 iunie 2022, o activitate de educație financiară pentru 20 de copii cu vârsta de 8-11 ani, iar la 27 iulie curent a moderat o sesiune de educație financiară pentru participanții taberei de vară „FINedu Camp 2022”.

Serviciul de presă al CNPF

TELEFONUL DE ÎNCREDERE

Telefonul de încredere a fost creat în scopul concurenței mai eficiente cu societatea civilă în direcția prevenirii cauzelor de abuz în serviciu comise anterior sau în prezent de către angajații **Comisiei Naționale a Pieței Financiare**, precum și de către participanții profesioniști la piața valorilor mobiliare, la piața asigurărilor și sectorul plasamente colective și microfinanțare. Examinarea mesajelor și luarea măsurilor, în conformitate cu Legislația Republicii Moldova, sunt garantate.

Telefonul de încredere: (+373 22) 859-405.
E-mail: info@cnpf.md

Felicitări cu ocazia sărbătorii profesionale – Ziua Financiarului

Stimați colegi,

Cu ocazia sărbătorii profesionale – Ziua Financiarului, Consiliul de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare adresează felicitări însoțite de urări de prosperitate continuă tuturor angajaților și participanților profesioniști pentru contribuția la dezvoltarea domeniului financiar.

Vă dorim, cu acest prilej, multă sănătate, noi performanțe, perseverență, rezistență, succese pe plan profesional și realizări frumoase pe plan personal!

Realizările Ministerului Finanțelor la un an de activitate

Membrii Guvernului Republicii Moldova au prezentat, la 8 august curent, raportul unui an de activitate „Un an de guvernare solidară cu oamenii”.

Activitatea Ministerului Finanțelor a fost prezentată de secretarul general al ministerului, Dina Roșca. Astfel, în perioada de raportare, activitățile și acțiunile Ministerului Finanțelor au fost îndreptate spre identificarea, mobilizarea și asigurarea alocării mijloacelor financiare necesare pentru toate activitățile întreprinse de Guvern în scopul atenuării crizei pandemice, crizei gazelor naturale și a crizei provocate de războiul din Ucraina, asigurarea financiară a politicilor și măsurilor Guvernului în scopul majorării salariilor, indexării și majorării pensiilor, diferitor indemnizații și alocații, și asigurarea financiară a tuturor acțiunilor ce țin de asigurarea instituțiilor cu resurse energetice pentru perioada rece.

Principalele acțiuni realizate de către Ministerul Finanțelor în acest sens, care au fost punctate de dna Roșca, sunt:

1. acțiunile îndreptate spre asigurarea stabilității bugetului public. În acest sens: s-a reluat dialogul cu partenerii de dezvoltare, fiind negociat și semnat un nou Program cu Fondul Monetar Internațional în valoare de peste 544 milioane de dolari; au fost negociate și stabilite condițiile pentru majorarea accesului la finanțare în cadrul programului existent – peste 256 milioane de dolari; a fost accesată asistența macrofinanciară de la Banca Mondială, Uniunea Europeană și alți parteneri de dezvoltare – peste 500 milioane de euro; au fost semnate peste 30 de acorduri cu diferiți parteneri de dezvoltare;
2. acțiunile în domeniul activității achizițiilor publice, care au condus la soluționare problemelor urmare a creș-

terii prețurilor la combustibil, materiale de construcție, produse alimentare. În acest scop s-a modificat cadrul normativ; a fost acordat suport metodologic tuturor autorităților contractante; au fost întreprinse măsuri prompte și de urgență în vederea deschiderii și asigurării funcționării cât mai urgente și cât mai rapide a centrelor pentru refugiați;

3. în contextul crizei refugiaților a fost deschis și se gestionează în continuare, contul trezoreriei de donații pentru refugiați;
4. definitivarea și aprobarea noului Cod Vamal, armonizat la standardele europene;
5. fluidizarea traficului transfrontalier la punctele de trecere a frontierei de stat;
6. în domeniul salarizării: majorarea salariilor pentru unele categorii de salariați și valorile de referință pentru toți bugetarii; salariul minim în sectorul bugetar a crescut de la 2200 la 3100 și, respectiv, 3500 lei.

Pe lângă aceasta, activitățile prioritare ale Ministerului Finanțelor, la moment, sunt focusate pe identificarea și asigurarea financiară a acelor măsuri de politici care ar asigura implementarea și realizarea programului de acțiuni pentru perioada rece a anului, asigurarea financiară a măsurilor de țin de majorarea salariilor, prestațiilor sociale pentru pensionari și alte categorii, și elaborarea proiectului bugetului pentru anul 2023.

De asemenea, se lucrează la un șir de măsuri în vederea majorării salariilor în sectorul bugetar. Totodată, până la finele lunii august, Ministerul Finanțelor va elabora proiectul de rectificare bugetară și a politicii fiscale pentru anul 2023.

Guvernul condus de Natalia Gavrița a fost investit în funcție la 6 august 2021.

www.mf.gov.md

Felicitări lucrătorilor sistemului financiar!

Cu ocazia sărbătorii profesionale, redacția Buletinului Informativ Capital Market adresează sincere felicitări și frumoase urări angajaților care activează în domeniul financiar.

Vă dorim noi performanțe și realizări, precum și mult succes în activitatea Dumneavoastră consacrată dezvoltării continue a economiei.

CAPITAL Market

INDICE DE ABONAMENT:
Moldpres: 67770. Poșta Moldovei: PM21700
EDITOR: Instituția Publică Buletinul Informativ CAPITAL MARKET
Nr. de înregistrare:
1003600114204, 27 octombrie 2003
FONDATOR: COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE
REDACTOR-ȘEF: Ghenadie TUDOREANU
Tel.: /373 22/ 229-445
REDACTOR: Lilia ALCĂZĂ
Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale: ziarulcm@gmail.com
TEL.: /373 22/ 22-12-87, 22-77-58
FAX: /373 22/ 22-05-03
ADRESA REDACȚIEI:
Str. Vasile Alecsandri, 115
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

Cod IBAN: MD69VI0002224911105MDL
BC "Victoriabank", SA., fil. 11, Chișinău,
BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției «Moldpres» și «InfoMarket»
Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate.
Orice articol publicat în "Capital Market" reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.



Decizii ale Consiliului de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare

În cadrul ședinței din 9 august 2022, Consiliul de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF), potrivit obiectivelor de bază și atribuțiilor conferite de legea-cadru, a aprobat o serie de decizii aferente pieței financiare nebancale, inter alia:

I. REGLEMENTARE

• Proiectul Regulamentului privind obligațiile de raportare și transparență în activitatea administratorului și a fondurilor de pensii facultative, care vizează componența rapoartelor, modul de întocmire și prezentare la CNPF, cerințele privind publicarea raportului anual, cerințele privind informarea fiecărui participant, precum și cerințele cu privire la materialul publicitar care are drept scop atât atragerea de participanți, cât și menținerea calității de participant la un fond de pensii. Proiectul urmează să fie remis spre avizare și consultare autorităților publice și părților interesate, precum și plasat pe pagina web a CNPF pentru consultări publice.

• Modificarea Hotărârii CNPF nr. 25/2/2019 cu privire la modul de prezentare, avizare și aplicare a calculului actuarial a primelor de asigurare obligatorie de răspundere civilă auto. Modificările se referă la ajustarea formulei de calcul a primei de asigurare de bază, stabilită în funcție de coeficientii de rectificare și sistemul bonus-malus. Conform calculului efectuate potrivit Metodologiei unice în baza datelor statistice aferente, prima de bază pentru asigurarea obligatorie de răspundere civilă auto internă va constitui



1350 lei, după publicarea Hotărârii CNPF în Monitorul Oficial.

II. AUTORIZARE

• Restabilirea, prin modificarea Hotărârii CNPF nr. 35/3 din 28.07.2020, a înscrisurilor în Registrul emitenților de valori mobiliare aferente valorilor mobiliare ale societății pe acțiuni de reparație și construcție „BUDJAC”, conform situației din ziua radierii acestora, și anume a 6600 acțiuni ordinare nominative cu valoarea nominală 10, în legătură cu restabilirea acesteia de către Agenția Servicii Publice în Registrul de stat al persoanelor juridice și reluarea activității economice.

• Eliberarea avizului pentru prestarea de către „BIROUL DE CREDIT” SRL a serviciilor de prezentare a informațiilor aferente identificării și verificării clienților de către entitățile raportoare, enumerate la art. 4 din Legea nr. 308/2017 cu privire la prevenirea și combaterea spălării banilor și finanțării terorismului.

• Avizarea și autorizarea reorganizării ÎCS OCN „TOTAL LEASING & FINANCE” SA,

prin transformare din societate pe acțiuni în societate cu răspundere limitată.

• Înregistrarea în Registrul emitenților de valori mobiliare conform dării de seamă privind rezultatele emisiunii suplimentare de acțiuni ale Societății pe acțiuni „DIRECȚIA SPECIALIZATĂ ÎN RESTAURĂRI”, în sumă de 45 420 lei, în număr de 4 542 acțiuni ordinare nominative, cu valoarea nominală de 10 lei, din contul convertirii datoriilor creditoriale.

• Aprobarea prețului de vânzare, conform actului de reevaluare a părților sociale, deținute de administratorul fiduciar „BV Fiduciar Invest” SA, care se expun la vânzare în modul stabilit de legislație.

• Aprobarea dnei Lidia Manic în calitate de conducător al sucursalei Hâncești a CA „DONARIS VIENNA INSURANCE GROUP” SA.

III. SUPRAVEGHERE

• Suspendarea, pe un termen nelimitat, a activității de creditare nebancale desfășurată de OCN „INTELLIGENT CREDIT” SRL și OCN „PORTOFEL” SRL, în baza deciziilor luate de asociații unici ai acestor entități. Pe durata suspendării se interzice încheierea a noi contracte de acordare a creditelor și/sau leasing financiar.

• Inițierea procedurii administrative în vederea efectuării controlului complex privind verificarea respectării legislației aferente domeniului pieței de capital de către SA „Proajoc”, pentru perioada de activitate 01.08.2019-01.08.2022.

Serviciul de presă al CNPF

Redistribuirii de alocații în bugetul de stat pentru finanțarea compensațiilor „PRIMA CASĂ”

Cabinetul de miniștri a aprobat decizia privind redistribuirea unor alocații prevăzute în Legea bugetului de stat pentru anul 2022. Astfel, din alocațiile bugetare aprobate pentru serviciul datoriei de stat interne, 7,9 milioane de lei se repartizează programului protecție în domeniul asigurării cu locuinței, pentru implementarea Programului de stat „Prima Casă”.

Mijloacele financiare alocate suplimentar Programului „Prima Casă” sunt destinate finanțării cererilor de compensații acceptate în cadrul acestuia. Măsura este necesară pentru a evita suspendarea finanțării cererilor de compensații acceptate în program și pentru a asigura dreptul de a beneficia de compensații bănești, tuturor beneficiarilor de credite ipotecare în cadrul Programului de stat „Prima Casă”.

www.gov.md

Guvernul simplifică procedurile de racordare a instalațiilor de producere a energiei din surse regenerabile pentru consumatorii casnici

Guvernul simplifică procedura de racordare, instalare și admitere în exploatare a centralelor fotovoltaice pentru consumatorii casnici. În acest sens, Cabinetul de miniștri a dat aviz pozitiv la un proiect de lege care vine să promoveze utilizarea energiei din surse regenerabile.

Scopul proiectului de lege este de a opera mai multe modificări la legislație pentru a încuraja consumatorii casnici să dezvolte proiecte de producere a energiei electrice din surse regenerabile pentru acoperirea consumului propriu în limita capacităților contractate.

Astfel, principalele prevederi ale proiectului se referă la:

• Micșorarea termenului de eliberare a avizului de racordare a instalațiilor de producere din surse regenerabile de capacități mici destinate pentru acoperirea consumului propriu, de la maxim 30 zile la 10 zile calendaristice;

• Excluderea obligației de obținere a actului de corespundere pentru consumatorii casnici, care vor monta instalațiile de producere din surse regenerabile în limitele puterii contractate. În acest caz, admiterea în exploatare a instalației de producere se confirmă prin declarația electricianului autorizat;

• În cazul consumatorilor casnici la proiectare nu va fi necesar certificatul de urbanism/autorizație de construcție, iar proiectul tehnic se va realiza doar pentru compartimentul energie electrică și rezistența construcției;

• Modificarea zilei de achitare de către furnizor a surplusului de energie electrică generat în rețea de către consumatorul final, deținător al unei centrale electrice, care produce energie electrică din surse regenerabile pentru uz propriu, de la sfârșitul anului – 31 decembrie la data de 31 martie, încât cetățenii să poată valorifica în timpul iernii energia produsă pe timp de vară.

Modificările propuse în inițiativa legislativă vin să ajute consumatorii, în mod particular pe cei casnici, care reprezintă cea mai vulnerabilă categorie. Astfel, vor fi reduse costurile investiționale și costurile pentru punerea în funcțiune a unei centrale electrice ce utilizează surse regenerabile de energie pentru acoperirea consumului propriu a consumatorului casnic. Acest lucru va avea ca efect majorarea producerii interne de energie electrică.

www.midr.gov.md

Consiliul SA «Incomlac»

a aprobat hotărârea privind convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor, cu prezența acestora, pe 02 septembrie 2022 în sala festivă a SA „Incomlac” situată în mun. Balti, str. Calea Iesilor, 180. Înregistrarea acționarilor de la 10-00 până la 10-55. Începutul adunării 11-00.

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

1. Cu privire la contractarea creditelor de către societate.
2. Cu privire la constituirea fidejusiunii societății către persoanele terțe.
3. Desemnarea și împuternicirea persoanei autorizate cu dreptul de a semna contractele de credit, cesiune, fidejusiune și alte contracte și documente legate de valorificarea creditelor constituirea garanțiilor.
4. Cu privire la solicitarea de la persoane terțe a acordului privind gajarea bunurilor acestora și constituirea fidejusiunilor intru asigurarea executării obligațiilor viitoare ale societății.
5. Autentificarea semnăturilor Președintelui și secretarului în procesul verbal al adunării generale.

Lista acționarilor este întocmită la situația de 16 august 2022. Toate materialele pentru ordinea de zi a adunării generale a acționarilor vor fi expuse cu 10 zile înainte de ținerea ei, în anticameră de la 11-00 până la 13-00 pe adresa mun. Balti, str. Calea Iesilor, 180.

Acționarii se vor prezenta cu actele ce vor confirma identitatea lor, iar reprezentanții cu procura întocmită în conformitate cu legislația în vigoare și actul de identitate.

Cu respect, Consiliul Societății

În atenția acționarilor S.A. „Floarea Soarelui”!

Organul executiv, în baza deciziei Consiliului Societății, anunță despre convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor S.A. „Floarea Soarelui”. Adunarea va avea loc cu prezența acționarilor la data de 08 septembrie 2022 pe adresa: str. 31 August, 6, mun. Bălți. Adunarea se va începe la ora 11 și 15 minute. Înregistrarea participanților: de la ora 10.00 până la ora 11.00.

ORDINEA DE ZI:

1. Cu privire la încheierea unor tranzacții.
2. Cu privire la acordarea împuternicirilor la semnarea tranzacțiilor.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare este întocmită conform situației la 15.08.2022. Cu materialele ordinei de zi acționarii pot lua cunoștință în zilele de lucru, începând cu 30.08.2022 de la orele 10 până la 15 pe adresa: str. 31 August, 6, mun. Bălți.

Acționarii pot participa la adunarea acționarilor la prezentarea documentului ce certifică identitatea, iar reprezentanții acționarilor – și al procurii legalizate în conformitate cu legislația în vigoare.

Relații la tel.: (231)5-26-49.

Î.M. “Fabrica de produse lactate din Hîncești” S.A

Consiliul societății pe acțiuni Î.M. “Fabrica de produse lactate din Hîncești” S.A. anunță convocarea adunării generale repetată anuale cu prezența acționarilor la data 30 septembrie 2022 pe adresa: or. Hîncești, str. Industrială 10. Începutul adunării la ora 12.00. Înregistrarea acționarilor se va efectua începând cu ora 11.00 până la 11.45.

ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea dării de seamă a activității economico-financiare a Organului Executiv pe anul 2021 și stabilirea directivei principale de activitate pe anul 2022.
2. Aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății despre activitatea sa pe anul 2021.
3. Examinarea dării de seamă a organului de audit și aprobarea dării de seamă a Comisiei de Cenzori.
4. Repartizarea profitului conform rezultatelor anului 2021 și aprobarea normativelor de repartizare a beneficiului net în anul 2022.
5. Alegerea membrilor Consiliului societății, stabilirea cuantumului retribuției muncii lor.
6. Confirmarea organului de audit și stabilirea cuantumului retribuției muncii lor.
7. Cu privire la lichidarea Î.M. “Fabrica de produse lactate din Hîncești” S.A.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare a fost perfectată conform art. 52 al Legii Republicii Moldova “Privind Societățile pe Acțiuni” la data de 30 iunie 2022

Acționarii urmează să se prezinte cu buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor – procură, perfectată conform legislației în vigoare.

Cu materialele de pe ordinea de zi, acționarii pot lua cunoștință cu începere de la data de 20 septembrie 2022 la adresa: Republica Moldova, or. Hîncești, str. Industrială 10, tel: (0269)2-26-84, fax (0269)2-23-85, (022)22-81-75.

Consiliul Societății

SA «JLC»

Consiliul SA «JLC» a aprobat hotărârea privind convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor, cu prezența acestora, pe 02 septembrie 2022 în sala festivă situată în mun. Chișinău, str. Sarmizegetusa, 90. Înregistrarea acționarilor de la 11-30 până la 12-25. Începutul adunării 12-30.

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

1. Cu privire la contractarea creditelor de către societate.
2. Cu privire la transmiterea în gaj/ipotecă a bunurilor societății.
3. Cu privire la constituirea fidejusiunii societății către persoanele terțe.
4. Desemnarea și împuternicirea persoanei autorizate cu dreptul de a semna contractele de credit, cesiune, fidejusiune, gaj/ipotecă și alte contracte și documente legate de valorificarea creditelor și constituirea garanțiilor.
5. Cu privire la solicitarea de la persoane terțe a acordului privind gajarea bunurilor acestora și constituirea fidejusiunilor intru asigurarea executării obligațiilor viitoare ale societății.
6. Autentificarea semnăturilor Președintelui și secretarului în procesul verbal al adunării generale.

Lista acționarilor este întocmită la situația de 16 august 2022. Toate materialele pentru ordinea de zi a adunării generale a acționarilor vor fi expuse cu 10 zile înainte de ținerea ei, în anticameră de la 11-00 până la 13-00 pe adresa mun. Chișinău, str. Sarmizegetusa, 90.

Acționarii se vor prezenta cu actele ce vor confirma identitatea lor, iar reprezentanții cu procura întocmită în conformitate cu legislația în vigoare și actul de identitate.

Cu respect, Consiliul Societății

SA «Cenușăreasa»

Consiliul SA «Cenușăreasa» a aprobat hotărârea privind convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor, cu prezența acestora, pe 06 septembrie 2022 pe adresa mun. Chișinău, str. Gr. Vieru, 22/1, of. 58. Înregistrarea acționarilor de la 14-00 până la 14-55. Începutul adunării 15-00.

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

1. Cu privire la transmiterea în gaj/ipotecă a bunurilor societății.
2. Cu privire la împuternicirea administratorului societății cu dreptul de a semna contractele de gaj/ipotecă, acordurile adiționale la acestea și alte documente solicitate de bancă.
3. Autentificarea semnăturilor Președintelui și secretarului în procesul verbal al adunării generale.

Lista acționarilor este întocmită la situația de 19 august 2022. Toate materialele pentru ordinea de zi a adunării generale a acționarilor vor fi expuse cu 10 zile înainte de ținerea ei, de la 11-00 până la 13-00 pe adresa mun. Chișinău, str. Gr. Vieru, 22/1, of. 60.

Acționarii se vor prezenta cu actele ce vor confirma identitatea lor, iar reprezentanții cu procura întocmită în conformitate cu legislația în vigoare și actul de identitate.

Cu respect, Consiliul Societății

Акционерам**СП ЗАВОД «ТОПАЗ» А.О.!**

ИНФОРМАЦИЯ По итогам голосования на очередном годовом общем собрании акционеров СОВМЕСТНОГО ПРЕДПРИЯТИЯ ЗАВОД «ТОПАЗ» А.О. от 29.07.2022 года

Сообщаем, что в соответствии с решением Совета директоров от 09 февраля 2022 г. состоялось очередное годовое общее собрание акционеров С.П. «ТОПАЗ» А.О. в заочной форме по адресу мун. Кишинэу, пл. Д. Кантемир, 1.

Решения по всем вопросам повестки дня были приняты по результатам единогласного голосования.

Stimați acționari**ai SA „Prestări – Servicii”**

Consiliul Societății” convoacă adunarea generală anuală cu prezența acționarilor la 08.09.22 pe adresa: str. 31 August, 108, or. Criuleni, , începutul înregistrării – 08,00, sfârșitul- 10,45. Începutul adunării – ora 11.00.

ORDINEA DE ZI:

1. Darea se seamă a Consiliului Societății privind rezultatele activității în anul 2021 și direcțiile principale de activitate pentru anul 2022.
2. Examinarea rezultatelor economico- financiare ale Societății pe anul 2021 și aprobarea direcțiilor principale de dezvoltare pentru anul 2022.
3. Alegerea membrilor Consiliului societății.
4. Alegerea membrilor Comisiei de Cenzori
5. Confirmarea organizației de audit și stabilirea contumului serviciilor ei.
6. Legalizarea semnăturilor președintelui și a secretarului pe procesul verbal a adunării generale.

De materialele referitoare la ordinea de zi a adunării generale se poate lua cunoștință pe adresa: or. Criuleni, str. Miorița, 64 începând cu 01.09.2021 între orele 9.00-16.00 în zilele de lucru.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunarea generală a fost perfectată de către registratorul independent potrivit situației din 01.08.22.

Pentru participare la adunare e necesar să aveți documentul de identitate. În caz, dacă nu aveți posibilitate să participați personal la adunare, veți delega reprezentantul Dvs. cu procura autentificată conform legislației.

“Fabrica de Materiale de Construcție” SA,

Fabrica de Materiale de Construcție SA, informează acționarii și membrii Consiliului de Supravegere al Societății că la data de 27 septembrie 2022 la ora 10.00 pe str. A. Sciusev 94, m. Chișinău va avea loc adunarea extraordinară a acționarilor și membrii consiliului de supraveghere al societății.

ORDINEA DE ZI:

1. Modificarea și aprobarea Statutului Societății pe Acțiuni „Fabrica de Materiale de Construcție Rezina” în redacție nouă, în conformitatea cu Legea nr. 1134/ 1997 (publicată în Monitorul oficial nr. 372-382 art.)
2. Încetarea înainte de termen împuternicirile actualului consiliu al societății.
3. Acordarea administratorului Societății pe Acțiuni dlui Leahu Serghei, toate împuternicirile privind modificările Statutului, și a le înscrie în registrul de stat la Agenția Servicii Publice.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunarea extraordinară a fost întocmită de Registratorul-Centru S.A., Savinov Iurie la data de 15.08.2022.

S.A. „AGROSERVICE DIN UNGHENI”**COMUNICAT INFORMATIV:**

Decizia adunării generale anuale a acționarilor S.A. „Agroservice din Ungheni” ce a avut loc cu prezența acționarilor la data de 30.07.2022 cu cvorumul de 51,08% pe adresa: r. Ungheni, or. Cornești, str. Ștefan cel Mare, 112

AU FOST APROBATE PRIN VOT UNANIM URMĂTOARELE SUBIECTE:

1. darea de seamă a consiliului de administrare a Societății pentru anul 2021
2. darea de seama a comisiei de cenzori pe anul 2021
3. situația financiară pe anul 2021
4. repartizarea profitului net pe anul 2021 și normativele de distribuie pe anul 2022.
- Profitul net de acoperit pierderile din anii trecuți.
- Dacă după repartizare a profitului net la stingerea pierderilor pe anii precedenți, suma profitului net rămasă de distribuit:
 1. fondul de rezervă – 5%
 2. la dezvoltarea întreprinderii – 95%
5. modificările în statutul S.A. “Agroservice din Ungheni”
 - Articolul 26, alin. (8), lit. k) și subpunct a) se substituie cu următoarea formulare: “se expediază fiecărui acționar sau reprezentantului lui legal, sau custodelui acțiunilor sub formă de aviz împreună cu buletinul de vot; sau”
 - Articolul 5, alin. (1) se modifică după cum urmează: “Capitalul social al Societății constituie 1.475.000,00 (un million patru sute șaptezeci și cinci mii) lei împărțit în 295000 acțiuni ordinare nominative cu valoare nominală 5.00 lei fiecare de aceeași clasă cu drept de vot, cu dreptul de a primi dividende și o parte din bunurile societății în cadrul lichidării acesteia.”
6. emisia suplimentară de acțiuni ordinare nominative la S.A. “Agroservice din Ungheni” în sumă de 400.000 lei. Emisiune închisă (pot participa doar acționarii Societății înscrși în Registrul acționarilor Societății la data adoptării prezentei hotărâri) cu valoarea nominală de 5 lei. Numărul de valori mobiliare în emisiunea respectivă 80 000 acțiuni. Scopul emisiunii este dezvoltarea societății. Termenul petreceri emisiunii 30 zile din momentul publicării anunțului.
7. Elibera un membru a consiliului de administrare
8. Autentificarea semnăturilor în procesul verbal a adunării generale a președintelui și secretarului;

Informații la telefon: 069125167

К сведению акционеров АО «Фантазия – О»»

2 августа 2022 года по адресу: г. Рышкань, ул. Комарова, 28 состоялось общее годовое собрание акционеров АО «Фантазия – О», в котором участвовали акционеры и их представители, владеющие 64,8% от их общего количества акций с правом голоса (голосов). Собрание правомочно.

ПО ВОПРОСАМ ПОВЕСТКИ ДНЯ СОБРАНИЕМ ЕДИНОГЛАСНО ПРИНЯТЫ РЕШЕНИЯ:

- Утвердить Отчет Совета Общества и исполнительного органа о результатах деятельности за 2021 год.
- Принять к сведению Финансовый отчет Общества за 2021 год.
- Утвердить отчет ревизионной комиссии за 2021 год.
- Чистую прибыль за 2021 год в сумме 71614 лей распределить на развитие производства 50% – 35807 лей, покрытие убытков прошлых лет 50% – 35807 лей.
- Установить нормативы распределения чистой прибыли на 2022 год:
 - Развитие производства – 50%,
 - покрытие убытков прошлых лет – 50%.
- Избрана ревизионная комиссия в составе: Щербан Н., Молодовская А., Тымчук Л. (председатель комиссии с ежемесячным окладом 450 лей)
- Избран Совет Общества в составе: Маковей З., Посторонка Л., Сливка В. (С ежемесячным окладом: председатель СО – 600 лей, члены СО – 500 лей каждый).
- Уполномочить ревизионную комиссию заверить подписи председателя и секретаря собрания на протоколе общего собрания акционеров.

SA „Apromaș”

cu sediul social în str. Independenței 99, mun. Edineț, informează că la data de 11.08.2022, pe adresa str. Independenței 99, mun. Edineț a avut loc Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor. La Adunare au participat acționari care reprezentau 942784 acțiuni, ceea ce constituie 90,13% din numărul total al acțiunilor cu drept de vot.

LA ADUNAREA S-AU LUAT URMĂTOARELE DECIZII:

1. S-a luat act și s-a aprobat darea de seamă a Consiliului societății pentru anul 2021;
2. S-a luat act și s-a aprobat darea de seama financiară a SA “Apromaș” pentru anul 2021;
3. S-a luat act și s-a aprobat darea de seamă a comisiei de cenzori a SA “Apromaș” pentru anul 2021;
4. S-au aprobat normativele de repartizare a profitului net pentru anul 2022, după cum urmează:
 - Fondul de rezervă – 10%
 - Plata dividendelor acționarilor – 30%
 - Fondul de dezvoltare – 60%;
5. S-au respins propunerile privind selectarea companiei de audit pentru anul 2022 și stabilirea mărimii plății serviciilor sale;
6. Direcțiile prioritare de dezvoltare a întreprinderii sunt dezvoltarea durabilă, prestarea serviciilor de locațiune și arendă, atragerea noilor investiții și parteneri de afaceri;
7. S-au aprobat acoperirea pagubelor societății prin vânzarea stocurilor existente și acordarea în arendă a spațiilor;
8. S-au aprobat statutul în redacția nouă cu înregistrarea ulterioară a acestuia la ASP.
9. S-a luat act și s-a confirmat procesul-verbal al adunării generale ordinare anuale a acționarilor SA “Apromaș” din 11.08.2022.

Hotărârile Adunării Generale Extraordinare a acționarilor sunt publicate prescurtat. Acționarii sunt în drept să se informeze privind deciziile aprobate în zilele de Luni-Vineri între orele 10:00-16:00 la sediul Societății S.A. “Apromaș”, mun. Edineț, str. Independenței, nr. 99.

Banca Comerciala Romana Chișinău S.A.**COMUNICAT**

BCR Chișinău S.A., în conformitate cu prevederile Legii 171/2012 privind piața de capital, aduce la cunoștință, că Raportul semestrial pentru semestrul I a anului 2022 al băncii este disponibil pe pagina Mecanismului oficial de stocare a informațiilor <https://emitent-msi.market.md/ro/> și pe pagina web a băncii <https://www.bcr.md/ro/dezvaluire-informatii/informatii-piata-de-capital>.

SA „Combinatul Auto nr. 4 din Chișinău”**Darea de seamă a Adunării Generale repetată a acționarilor SA „Combinatul Auto nr. 4 din Chișinău” din 15 august 2022**

1. Aprobat:
 - 1.1 Statutului Societății în redacție nouă, conform prevederilor cadrului legal.
2. Examine și aprobate:
 - 2.1 Alegerea unui membru al Consiliului Societății.
 - 2.2 Alegerea Comisiei de Cenzori și stabilirea cuantumului retribuirii muncii.

În atenția acționarilor S.A. “CALCAR”

La data de 10 august 2022 a avut loc Adunarea Generală extraordinară a acționarilor societății, pe adresa or. Drochia, str. Gudakov, 15, la care au participat 2 (doi) acționari, cvorumul a constituit 89.49% din numărul total de acțiuni cu drept de vot.

ADUNAREA GENERALĂ A ADOPTAT URMĂTOARELE HOTĂRÂRI:

1. A constitui în favoarea B.C. “Moldova-Agroindbank” S.A. următoarele garanții reale și personale:
 - Constituirea fidejusiunii și a gajului bunurilor mobile (complex patrimonial), proprietatea S.A. “Calcar” la valoarea agreată de B.C. “Moldova-Agroindbank” S.A., în scopul asigurării creditului contractat de către “Magistrala-Nord” S.R.L. de la MAIB SA, conform contractului de credit nr. C210561 din 07.10.2021, în sumă de 74.000.000 (șaptezeci și patru milioane) MDL, cu scadența la 29.09.2028;
 - Constituirea ipotecii asupra bunului imobil amplasat în s. Beleavini, rl. Briceni, nr. cadastral 1427102.146,1427102.146.01-17, la valoarea agreată de bancă în scopul asigurării creditelor și produselor de credit existente și viitoare contractate de către “Magistrala-Nord” S.R.L. conform:
 - Contractului de credit nr. C200157 din 30.03.2020, în sumă de 15.000.000 (cincisprezece milioane) MDL, cu scadența la 28.02.2028;
 - Contractului de credit nr. C210185 din 16.04.2021, în sumă de 9.000.000 (nouă milioane) MDL, cu scadența la 31.03.2026;
 - Contractului de credit nr. C200170 din 07.04.2020, în sumă de 5.000.000 (cinci milioane) MDL, cu scadența la 28.02.2023;
 - Contractului de credit nr. C210561 din 07.10.2021, în sumă de 74.000.000 (șaptezeci și patru milioane) MDL, cu scadența la 29.09.2028;
 - Contractului privind emiterea garanțiilor bancare nr. C210186 din 16.04.2021, în mărime de 10.000.000 (zece milioane) MDL, cu scadența la 29.03.2024
 - Contractului general privind acordarea produselor de credit nr. C220294 din 26.04.2022, în sumă de pînă la 500.000.000 (cinci sute milioane) MDL, cu scadența la 23.04.2032.
2. A împuternici administratorul S.A. “CALCAR”, dl. Poverga Serghei, cu dreptul la semnarea contractelor de ipotecă, gaj, fidejusiune și altor acte care vor fi necesare pentru constituirea garanțiilor.

S.A. "Invenție-MDV"

Vă aducem la cunoștință, că la 15.08.2022 a avut loc adunarea generală a acționarilor.

LA ADUNAREA AU FOST ADOPTATE ȘI URMĂTOARELE HOTĂRÎRI:

1. A aproba raportul anual al cenzorului societății pentru anul 2021.
2. A aproba situațiile financiare anuale ale societății pentru anul 2021. În anul 2021 societatea nu a înregistrat niciun profit, în legătură cu acest fapt dividendele nu pot fi plătite. A aproba normativele preliminare de repartizare a profitului pentru anul 2022: – pentru acoperirea pierderilor din anul 2021 și partea rămasă – pentru fondul de dezvoltare.
3. A aproba majorarea Capitalului social al societății prin plasarea acțiunilor emisiunii suplimentare închise a 240 (două sute) acțiuni cu drept de vot cu valoarea nominală 358 (trei sute cinzeci și opt) lei fiecare, în valoare totală de 85 920 (optzeci și cinci mii nouă sute douăzeci) lei.
4. A aproba Hotărârea privind emisiunea valorilor mobiliare conform anexei nr. 2.
5. A autentifica semnăturile președintelui și secretarului pe procesul-verbal de către cenzorul în exercițiu.

S.A. "Invenție-MDV"

Совет „Друмври-Комрат” SA

извещает о созыве внеочередного общего собрания акционеров в очной форме на дату 02 сентября 2022 по адресу: Комрат, ул. Танкистов, 2а, актовый зал "Друмври-Комрат". Внеочередное общее собрание состоится в 11.00. Регистрация с 10.00 до 10.45.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет Ревизионной комиссии за 2021 год.
2. Заверение подписей председателя и секретаря в протоколе общего собрания.

С материалами по повестке дня акционеры могут ознакомиться с 22 августа 2022 по адресу общества Комрат, ул. Танкистов, 2а, с 9.00-12.00.

Список акционеров, которые вправе участвовать во внеочередном общем собрании акционеров, составлен "Депозитару Central Unic al Valorilor Mobiliare" S.A. на дату 16 августа 2022 года. Форма проведения внеочередного общего собрания акционеров очная.

Для участия во внеочередном общем собрании акционеров необходимо представить удостоверение личности, и доверенность для представителей, оформленную в соответствии с законодательством.

Совет общества

Banca Comercială Română Chișinău S.A.**STIMAȚI CLIENȚI,**

Prin prezenta Banca Comercială Română Chișinău S.A. aduce la cunoștință despre închiderea conturilor curente și de card ale persoanelor fizice, care nu au înregistrat nici o operațiune de plată inițiată de Client în decurs a 6 (șase) luni consecutive.

Închiderea propriu-zisă a conturilor urmează a fi efectuată în perioada 17 octombrie – 31 decembrie 2022. Conturile închise nu vor mai putea fi utilizate sau redeschise ulterior. Beneficiarii acestor conturi se pot adresa la Bancă în termen de 2 luni din data publicării prezentului anunț la sediul situat în mun. Chișinău, str. A. Pușkin nr. 60/2 sau la Sucursala BCR Chișinău unde sunt deschise conturile respective, pentru a depune solicitarea de menținere a conturilor.

Administrația BCR Chișinău S.A.

În atenția acționarilor Î.M. "Fabrica de produse lactate din Hîncești" S.A.

Consiliul societății pe acțiuni Î.M. "Fabrica de produse lactate din Hîncești" S.A. vă aduce la cunoștință că Adunarea Generală Anuală a Acționarilor Î.M. "Fabrica de produse lactate din Hîncești" S.A., convocată pentru data de 01 august 2022, nu a avut loc din pricina lipsei cvorumului necesar. La momentul expirării termenului stabilit pentru înregistrarea participanților au fost înregistrați 0 de acționari.

Decizia privind convocarea repetată a Adunării Generale Anuale a Acționarilor Î.M. "Fabrica de produse lactate din Hîncești" S.A. va fi luată și publicată de Consiliul societății pe acțiuni Î.M. "Fabrica de produse lactate din Hîncești" S.A., în conformitate cu prevederile art. 57 alin. (3) al Legii privind societățile pe acțiuni.

În atenția acționarilor "Onaris" SA

La data de 14 iulie 2022, orele 14.00, a avut loc Adunarea Generală Ordinară Anuală a acționarilor "Onaris" SA, în cadrul căreia

S-AU DECIS URMĂTOARELE:

- S-a luat act de darea de seamă financiară anuală a societății pentru anul 2021;
- S-a aprobat darea de seamă financiară anuală a societății pentru anul 2021;
- S-a decis legalizarea semnăturilor procesului-verbal al președintelui și secretarului adunării generale ordinare anuale de către notarul Golubciuc Valentin.

CENTRUL DE ÎNTREȚINERE A MAȘINELOR DE CONSTRUCȚII „SERVICOMAȘ” S.A.

Hotărârile adunării generale extraordinare a acționarilor CENTRUL DE ÎNTREȚINERE A MAȘINELOR DE CONSTRUCȚII „SERVICOMAȘ” S.A. ținută cu prezența acționarilor la 12.08.2022 pe adresa: MD-6801, str. Petre Ștefănuță, 60, or. Ialoveni, Republica Moldova., cvorum 97,869%

PRIN VOTUL MAJORITAR AL ACȚIONARILOR, ADUNAREA GENERALĂ A HOTĂRÎT:

1. Să fie aprobată reorganizarea societății prin transformarea formei organizatorico-juridice din CENTRUL DE ÎNTREȚINERE A MAȘINELOR DE CONSTRUCȚII „SERVICOMAȘ” S.A. în „SERVICOMAȘ” S.R.L.
2. Să fie aprobat proiectul de reorganizare.
3. Să fie aprobată schimbarea denumirii societății în „SERVICOMAȘ” S.R.L.
4. Să fie aprobat actul de transmitere a activelor și pasivelor de la Societatea pe Acțiuni CENTRUL DE ÎNTREȚINERE A MAȘINELOR DE CONSTRUCȚII „SERVICOMAȘ” la Societatea cu Răspunderea Limitată „SERVICOMAȘ” și altor documente ce țin de reorganizarea societății.
5. Să fie aprobate actele de constituire ale Societății cu Răspunderea Limitată „SERVICOMAȘ”, cuantumul capitalului social, distribuția părților sociale și adresa juridică a acesteia.
6. Să fie numite organele de conducere ale Societății cu Răspunderea Limitată „SERVICOMAȘ”.
7. Să fie înștiințați creditorii Societății pe Acțiuni CENTRUL DE ÎNTREȚINERE A MAȘINELOR DE CONSTRUCȚII „SERVICOMAȘ” privind reorganizarea societății.
8. Să fie desemnate persoanele împuternicite din numele societății pentru prezentarea și înregistrarea tuturor documentelor necesare aferente reorganizării societății la Comisia Națională a Pieței Financiare, I. P. Agenția Servicii Publice, Societatea de Investiții, Societatea de Registru, Serviciul Fiscal de Stat, CNAM, CNAS precum și altele instituțiile de stat.
9. Să fie autentificat procesul-verbal al adunării generale extraordinare a acționarilor.

SA «Luceafărul-Service»

Consiliul SA «Luceafărul-Service» a aprobat hotărârea privind convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor, cu prezența acestora, pe 06 septembrie 2022 pe adresa mun. Chișinău, str. Gr. Vieru, 22/1, of. 58. Înregistrarea acționarilor de la 10-00 până la 10-25. Începutul adunării 10-30.

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

1. Cu privire la transmiterea în gaj/ipotecă a bunurilor societății.
2. Cu privire la împuternicirea administratorului societății cu dreptul de a semna contractele de gaj/ipotecă, acordurile adiționale la acestea și alte documente solicitate de bancă.
3. Autentificarea semnăturilor Președintelui și secretarului în procesul verbal al adunării generale.

Lista acționarilor este întocmită la situația de 19 august 2022. Toate materialele pentru ordinea de zi a adunării generale a acționarilor vor fi expuse cu 10 zile înainte de ținerea ei, de la 11-00 până la 13-00 pe adresa mun. Chișinău, str. Gr. Vieru, 22/1, of. 60.

Acționarii se vor prezenta cu actele ce vor confirma identitatea lor, iar reprezentanții cu procura întocmită în conformitate cu legislația în vigoare și actul de identitate.

Cu respect, Consiliul Societății

SA «Dacia-LV»

Consiliul SA «Dacia-LV» a aprobat hotărârea privind convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor, cu prezența acestora, pe 05 septembrie 2022 în sala festivă a SA „JLC” situată în mun. Chișinău, str. Sarmizegetusa, 90. Înregistrarea acționarilor de la 13-30 până la 14-25. Începutul adunării 14-30.

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

1. Cu privire la transmiterea în gaj/ipotecă a bunurilor societății.
2. Cu privire la împuternicirea administratorului societății cu dreptul de a semna contractele de gaj/ipotecă, acordurile adiționale la acestea și alte documente solicitate de bancă.
3. Autentificarea semnăturilor Președintelui și secretarului în procesul verbal al adunării generale.

Lista acționarilor este întocmită la situația de 18.08.2022. Toate materialele pentru ordinea de zi a adunării generale a acționarilor vor fi expuse cu 10 zile înainte de ținerea ei, de la 11-00 până la 13-00 pe adresa mun. Chișinău, bd. Gr. Vieru, 22/1, of. 60.

Acționarii se vor prezenta cu actele ce vor confirma identitatea lor, iar reprezentanții cu procura întocmită în conformitate cu legislația în vigoare și actul de identitate.

Cu respect, Consiliul Societății

S.A. „CARMEZ”**COMUNICAT INFORMATIV**

privind rezultatele adunării generale extraordinare a acționarilor și dezvăluirea publică a informației de ordin continuu cu privire la încheierea unei tranzacții cu conflict de interese

În urma desfășurării adunării generale extraordinare acționarilor S.A. "CARMEZ" care a avut loc la data de 12.08.2022, pe adresa: R. Moldova, mun. Chișinău, șos. Muncești, 121, cu prezența acționarilor, cvorum 86,078%; cu unanimitate de voturi ale participanților și cu unanimitate de voturi ale persoanelor neinteresate în încheierea tranzacției cu conflict de interese:

1. S-a aprobat acceptarea încheierea unei tranzacții cu conflict de interese prin acceptarea înstrăinarea terenului cu numărul cadastral 0100117.854, cu suprafața de 0,5509 ha amplasat pe adresa: str. Calea Basarabiei, 34/C, mun. Chișinău, R. Moldova; prin vânzare către compania „Moldretail Group” S.R.L., la prețul de 4 400 000,00 lei, fără TVA; acceptarea înstrăinării depozitului cu numărul cadastral 0100117.854.01 cu suprafața totală de 1767,3 m. p. amplasat pe adresa: str. Calea Basarabiei, 34/C, mun. Chișinău, R. Moldova; prin vânzare către „Moldretail Group” S.R.L., la prețul de 27 500 000,00 lei, inclusiv TVA; acceptarea înstrăinării utilajului amplasat în depozitul cu numărul cadastral 0100117.854.01 amplasat pe adresa: str. Calea Basarabiei, 34/C, mun. Chișinău, R. Moldova; prin vânzare către „Moldretail Group” S.R.L., la prețul total de 5 000 000,00 lei, inclusiv TVA; acceptarea termenului pentru plata prețului activelor sus menționate, de 12 luni, din data semnării contractului de vânzare-cumpărare în fața notarului; fără rezerva dreptului de proprietate și fără careva restricții și/sau interdicții asupra bunurilor imobile, pentru cumpărător; împuternicirea directorului general al „CARMEZ” S.A., cu dreptul de a semna contractele de vânzare-cumpărare și orice alte acte derivate și/sau legate de tranzacția de vânzare-cumpărare a activelor menționate supra.
- Informăm asupra faptului că „Moldretail Group” SRL este persoană direct interesată, iar SC „Ducates Grup” S.R.L. este persoana indirect interesată de încheierea unui contract de vânzare-cumpărare între «Moldretail Group» S.R.L. și S.A. „CARMEZ”, astfel prezentăm următoarea informație:
- a) situația care conduce la crearea conflictului de interese – asociat unic al SC „Ducates Grup” S.R.L. este dl Dragan Vasile, precum și dl Dragan Vasile este asociat unic al „Moldretail Group” S.R.L.;
 - b) bunurile aferente tranzacției cu conflict de interese – se solicită procurarea de către „Moldretail Group” S.R.L. a unei clădiri (depozit) cu suprafața de 1767.3 m. p., a terenul aferent acesteia de 0.5509 ha și a utilajului din depozit, amplasate de pe adresa: mun. Chișinău, str. Calea Basarabiei, 34/C, ce aparține S.A. „CARMEZ”;
 - c) cota acțiunilor cu drept de vot deținută de persoana afiliată a «Moldretail Group» S.R.L. – SC „Ducates Grup” S.R.L. este deținător a 43,423% din volumul total de acțiuni ale S.A. „CARMEZ”. Valoarea totală a activelor societății conform situațiilor financiare pentru ultima perioadă de gestiune, anterior datei adoptării deciziei de încheiere a acestei tranzacții, constituie 142 962 898 lei. Verificarea prealabilă a modului de încheiere a tranzacției sus indicate a fost efectuată de către Comisia de cenzori în componența Ivanovici Maria, Mura Marina Alina Ciobanu cu emiterea procesului-verbal nr. 3 din 21.07.2022.
2. S-a aprobat completarea listei genurilor de activitate în Statutul a S.A. „CARMEZ” cu „Alte activități de curățenie n. C.A.”; aprobarea modificării în actele de constituire a societății și a le înregistra la IP „Agenția Servicii Publice”; s-a împuternicit persoana pentru a depune actele necesare și să ia toate măsurile de rigoare pentru înregistrarea completării listei genurilor de activitate în Statutul a „CARMEZ” S.A., la IP „Agenția Servicii Publice”.
 3. S-a aprobat schimbarea denumirii Societății pe Acțiuni „CARMEZ” în Societate pe Acțiuni „RENSERV PLUS”; înregistrarea în Registrul de stat al persoanelor juridice și al întreprinzătorilor individuali, schimbarea denumirii Societății pe Acțiuni „CARMEZ”, în Societate pe Acțiuni „RENSERV PLUS”; înregistrarea în Registrul Emitenților de Valori Mobiliare schimbarea denumirii Societății pe Acțiuni „CARMEZ” în Societate pe Acțiuni „RENSERV PLUS”; împuternicirea din numele societății persoana în fața IP „Agenției Servicii Publice”, în vederea depunerii a tuturor cererilor, documentelor și actelor, precum și ridicării actelor legate de schimbarea denumirii a societății; împuternicirea din numele societății persoana în fața Comisiei Naționale a Pieței Financiare, în vederea depunerii a tuturor cererilor, documentelor și actelor, precum și ridicării actelor legate de înregistrarea în Registrul Emitenților de Valori Mobiliare a schimbării denumirii a societății.